

Каждая хозяйка, которая имеет собственный сад, не упустит возможности похвастаться им. А для этого необходимо приложить массу усилий и времени. Чаще всего цветы сеют ранней весной или высаживают саженцы. Это делается для того, чтобы они успели пустить корни и переболеть. Так, [выращивание герберы](#) проходит достаточно просто. Для начала необходимо приобрести семена и посеять их. Эти цветы достаточно широко используются цветоводами благодаря изысканному цветению ярких одиночных корзинок. Окрас при цветении очень разнообразный и красочный - желтый, белый, лососевый, розовый, оранжевый, красный, пурпурный.

Безусловно, цветам необходимо обеспечить хорошую почву, много света и тепла. Желательно, чтобы большую часть дня их освещали солнечные лучи. Когда цветы взойдут, им требуется тщательный полив (в меру). Не рекомендуется оставлять на кусте отцветшие цветки, это будет тормозить рост новых бутонов, забирая их жизненную силу. Также стоит учесть, что это растение очень чувствительно к грибковым заболеваниям корней. Поэтому, выращивая цветок, необходимо использовать субстрат, который не содержит органику.

Бесспорно, никакая дача не обходится без огорода. Ведь так приятно сорвать с грядки свежий помидорчик или огурчик и приготовить салат. Выращивать [овощи на огороде](#) очень просто. Достаточно подготовить накануне землю и вовремя посадить семена. К тому же это отличный способ сэкономить. Начинающий дачник может растеряться от предложенного многообразия. Поэтому желательно заранее определится, сколько и каких овощей планируется посадить. Для того, чтобы овощи быстро росли, их необходимо удобрять. Безусловно, можно приобрести селитру или другие химические удобрения, но лучше сделать их самостоятельно. Для этого достаточно взять перегной трав и навоз коровы, смешать и дать смеси перебродить какое - то время. Удобрять растения можно не очень часто (главное не переборщить).

На первый взгляд может показаться, что вот оно счастье: цветы есть, овощи растут, но, после длительного трудового дня, необходимо освежиться. Для этого как нельзя лучше подойдет [душ на даче своими руками](#). Постройка может быть деревянной и прочной, либо сезонной. Для жаркого лета можно построить небольшое помещение (желательно поместить на солнце), но для этого потребуются определенные навыки. Первое, что необходимо сделать – это вкопать в землю несколько деревянных клиньев, затем обтянуть их брезентом или полиэтиленом. На импровизированной крыше можно поставить сосуд с водой и прикрепить к нему шланг с краником. Тогда можно освежаться с удовольствием.

Полезные советы дачникам

Автор: Administrator
28.06.2013 06:32 -
